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Christen
Unie

Molenlanden

Schriftelijke vragen aan het college (op basis van artikel 16 of artikel 55
Reglement van Orde)

Datum: 10 maart 2025

Zaaknummer: 1239081

Steller van de vragen: Leo Timmer

Politieke partij: ChristenUnie

Onderwerp: Invoering vervoersconcept ‘Automaatje’ van de ANWB.

Portefeuillehouder: wethouder Maarten van Helden

Behandelend ambtenaar: Rens Westerlaken

Toelichting:

Op 8 oktober 2024 ontving de ChristenUnie het onderstaande antwoord op de vraag:

- Hoe kijkt u aan tegen de mogelijkheid van het invoeren van het concept AUTOMAATJE
van de ANWB voor Molenlanden? (Zie voor meer info de website van de ANWB. Hierbij
moet opgemerkt worden dat de omliggende gemeenten (en 130 andere) reeds
aangesloten zijn bij dit concept en het eenmalige opstart tarief voor gemeente € 2.000,00
is.

Antwoord:

- Het college staat positief tegenover de mogelijke inzet van het concept AutoMaatje
waarbij vrijwilligers met een eigen auto in contact worden gebracht met minder mobiele
plaatsgenoten. Hierdoor krijgen ouderen en mensen met een gezondheidsbeperking goed
vervoer tot hun beschikking en raken zij niet geisoleerd. De eerste stappen voor
AutoMaatje zijn we aan het voorbereiden.

Fijn dat het college positief tegenover het concept ‘Automaatje’ van de ANWB staat.

Vraag 1:. Hoe ver is het college met de voorbereidingen voor de invoering van het concept
‘Automaatje’ van de ANWRB?
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Vraag 2: Wanneer verwacht het college dat het voor de inwoners van Molenlanden
operationeel wordt?

Antwoord 1 en 2: We hebben geconstateerd dat voorafgaand aan de te zetten stappen
voor een concept zoals ANWB AutoMaatje, er eerst onderzoek gedaan moet worden naar
de behoefte aan alternatieve vervoersvormen. Daarom voert de stichting Welzijn
Molenlanden op het moment een onderzoek uit naar deze behoefte. We verwachten dit
jaar niet tot eventuele uitvoering van een alternatieve vervoersvorm te komen in verband
met budgettaire uitdagingen bij stichting Welzijn Molenlanden. Dit is het gevolg van
toenemende lasten en het niet indexeren van de subsidie, waardoor keuzes in prioritering
van opgaven zijn gemaakt.




